

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 流态化对喷式气流磨

由于拉瓦尔喷嘴与粉碎腔安装成一锐角，因此该高速喷射流在粉碎腔内带动物料做循环运动，颗粒之间以及颗粒与固定靶板壁面产生相互冲击碰撞摩擦而粉碎。因为气流破碎机是根据物料的自磨原理而对物料进行粉碎，粉碎腔体对产品的污染少，因此特别适于药品等不允许被金属和其他杂质沾污的物料粉碎。超细粉通过密封管道连入旋风分离器，气流在旋风分离器内旋转，把超细粉甩出降落，由排料系统排出包装是成品。除此以外，流态化对喷式气流磨还有一些特殊结构的气流粉碎机，如直管式气流粉碎机沸腾床式气流粉碎机等。

显示：显示电网电压主要子系统电流分级轮转速等等）配套v 气源系统（复盛空压机，螺杆式；未含电缆）序号  
部件名称规格型号材质数量价格和干燥过滤自带储气罐立：；况冶式干燥机；R 级和精过滤器。流化床气流磨是压缩空气经拉瓦尔喷嘴加速成超音速气流后射入粉碎区使物料呈流态化（气流膨胀呈流态化床悬浮沸腾而互相碰撞），因此每一个颗粒具有相同v 运动状态。流态化对喷式气流磨，对压缩空气的要求可在 - 之间，保持压力稳定，使有波动，但是频率不宜过高，否则影响产品的质量。但是在实践中，我们投进原料从目到目的矿产物料进行加工也取得良好的效果。

原料输送机输送原料的速度采用自动控制保持粉碎室的原料和空气混合的浓度相对稳定，我们采用这样的方法可以达到粉碎时超细粉产量最佳。

原料输送机输送原料速度采用自动控制保持粉碎室原料和空气混合浓度相对稳定，我们采用返样 e 狃 梢 铜椒邕械背 阜鄞 孔罨选

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/mozZLiuTairneRH.html>